

拿下河南首张通航A1证 上街机场获“营业”资格,真正“飞”起来

本报讯(郑报全媒体 谢鹏飞 通讯员 王晓宁 岳宗保)日前,郑州市上街机场正式获批河南省首张A1类通用航空机场使用许可证。A1证的获得,意味着上街机场已成为最高级别的通用航空机场之一,可开展10座以上的航空器商业载客飞行活动。

据悉,上街机场可满足波音BBJ、湾流550、新舟60等大型公务机起降。配备有10万平方米的停机坪、机库20座、

夜航灯光、气象自动观测系统及全向信标、测距台和高7层的六边形塔台等,建筑面积达2万平方米的综合服务楼,可为在上街机场起降、转场的通航企业提供一流的商务、办公、票务等多功能服务。

据了解,目前郑州国家通航产业示范区已入驻包括通航制造、通航运营、通航服务等企业60余家。上街机场作为郑州国家通用航空产业综合示范区的核心区,发挥着承载通航产业发

展的核心平台作用,其A1类通用航空机场使用许可证的获批,标志着上街机场已正式取得“营业”资格,也标志着上街的通航可以真正“飞”起来了。机场的商业化启用将为郑州通航产业带来跨越式的新发展。

此外,上街机场正在紧锣密

鼓地筹备开航仪式,并将陆续开通数条省内短途航线,进一步扩大上街机场在国内外的知名度和影响力,吸引国内外知名通航企业落户上街,助推郑州国家通航产业综合示范区发展再上新台阶。



经开区召开城市环境综合整治提升动员会

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 李磊)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”7月1日,在经开区城市管理局局长、党支部书记冀新富领誓下,在全体党员洪亮有力的宣誓声中,经开区城市管理局“重温誓词固初心 战时动员助攻坚”活动拉开帷幕。

为进一步贯彻落实“迎民族盛会庆七十华诞”城市环境综合整治提升动员会精神,经开区迅速开展集中整治,强力推进环境整治项目实施,让“一天一个样,每天不一样”成为不变的城市管理“节奏”。全面提升,聚焦航海路、第三大街等2条道路改造提升工程,加快比赛场馆、宾馆酒店及周边区域绿化节点提升,实现建设、管理、养护工作全面提升;加快公厕、中转运站、停车场等公用事业建设,完善城市配套。

上街区至高新区大学城公交专线开通 车费为2元 途经洛宁路、科学大道等

本报讯(郑报全媒体 谢鹏飞 通讯员 王晓宁)7月1日上午,上街区至高新区“大学城公交专线”开通仪式举行,据

悉,该趟公交车已于6月20日开通试运营,7月1日正式运营。新开通的公交车车费为2元,可微信、支付宝支付,绿城

通公交IC卡有效。此条专线投入新能源插电式混合动力公交车辆10台,全天发车70次,单程28

公里,运行时间50分钟,途经洛宁路、科学大道、汝南路口、淮阳路口,终点站高新区大学城。

不忘初心牢记使命 庆祝建党98周年

郑东新区博学路党工委 打造我市首家党建学院

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 崔慧娟)7月1日上午,郑东新区博学路区域党委、郑州工程技术学院龙子湖校区共建党建学院举行揭牌仪式。

近年来博学路党工委依托区域党建优势,强力推进基层党建,党建工作水平明显提升,特别是先行先试、大胆创新,强化共商共建共治共享特色,打造了全市首家党建学院。

党建学院的揭牌,为高校与地方党委合作搭建了新平台,构建了共建共享、融合发

展、互联互通的新格局,为党建工作开拓了新思路、建立了新模式、实践了新探索、建立了新载体。

在今后教学管理中,以区域党委党员为重点,以办事处、社区党员干部为重点,进行经常性、针对性的教育培训,努力打造一支高素质的基层党员队伍,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的示范带动作用,为加快郑东新区建设国家中心城市先导区、核心区、示范区提供有力保证,以优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

惠济区长兴路街道 开展庆“七一”系列活动

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 李惠)7月1日,惠济区长兴路街道开展一系列活动,庆祝党的98周年华诞。

长兴路街道为了庆祝党的98岁生日,精心准备了一场文艺演出。《团结就是力量》《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《我和我的祖国》……一首首脍炙人口的歌曲,博得现场观众阵阵雷鸣般的掌声;舞蹈《红星闪闪》《今天是你的生日》,豫剧《朝阳沟 小二黑选段》等节目让在场的观众们意犹未尽。整场文艺演出,演员们

用优美的歌声抒发着对党的热爱与赞颂,用柔美的舞姿表达着对党的敬意与祝福。

全体机关党员还每人手写了一份入党誓词,结合精细化管理和创建文明单位争当“兴星”党员志愿者,并就建党98周年发表自己的感言,活动丰富多彩、意义深刻。据介绍,此次庆七一系列活动的开展,不仅丰富了机关全体党员及辖区群众的精神文化生活,也让更多的党员和群众感受到了党组织的关怀,增强了基层党组织的向心力和凝聚力,增进了党员对党组织的归属感。

惠济区新城街道办事处 综合整治城市环境

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)为做好“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作,惠济区新城街道办事处对辖区环境进行综合整治提升。

为做好本次城市环境整治提升工作,新城街道办事处成立了由街道党委书记耿建伟任组长的城市综合整治提升领导小组。准确把握整体工作态势,强化信息搜集,明晰阶段任务和发力重点,及时调整优化工作推进办法,着力构建高效运转的工作体系。

进一步强化压实主体责任,完善信息交流反馈渠道,形成“共建共治共享”格局;在结合实际情况的基础上,创新思路和方法,着力补好短板;通过教育引导、舆论宣传、文化熏陶、实践养成等,引导群众改变陈规陋习,提高文明素质等,力争打好打赢本次城市环境综合整治提升“大会战”。

二七区建中街街道 文艺汇演庆“七一”

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 张祖凤 吴甜 文/图)为庆祝建党98周年,日前,二七区建中街街道党工委“庆七一文艺汇演暨融合聚力工程启动仪式”举行。活动现场,街道党工委分别与郑州警苑社区服务中心、武警河南总队医院、郑州银行行政通路支行等7个共建单位正式签订“融合聚力工程”服务项目合约书。

建华社区党委的舞蹈《我的祖国》与人和社区党支部的大合唱《党啊!亲爱的妈妈》,深深表达了党员群众对党、对祖



国、对幸福生活的热爱和讴歌,把在党旗下成长起来的一代人对党的深切依恋和赞誉之情呈现得淋漓尽致。

高新区枫杨党工委 党在我心 砥砺前行

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 通讯员 贾濛)为纪念中国共产党成立98周年,“七一”当天,高新区枫杨党工委以“党在我心,砥砺前行”为题开展了系列主题活动庆祝建党98周年。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”党工委40余名党员身着正装,胸前佩戴党徽,重温入党誓词,进一步激发办事处党员干部拼搏进取、干事创业的热情。枫杨办事处党工委副书记李广辉以“守初心 担使命 扛起枫杨拼

搏前行”为题,给机关全体干部上了一堂生动的党课。

北里村党支部开展优秀共产党员表彰活动庆祝建党98周年。通过选树一批在为群众服务、维护村情稳定等方面表现突出的优秀共产党员进行公开表彰。大里村党支部开展“红歌大合唱 集体颂党恩”活动,讴歌党的光辉历程。大谢村党支部举行“光荣之家”挂牌仪式活动,向军属和退役军人家庭传递党和政府的关爱,营造爱党爱国、尊崇军人的浓厚氛围。

高新区石佛办事处 组织防溺水演习

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)随着夏季来临,溺水事故进入易发、多发期,7月1日,郑州市高新区石佛办事处联合郑州市红十字会水上义务救援队在雕塑公园组织开展防溺水应急演练。

郑州市红十字会水上义务救援队长牛振西现场介绍了水上救援队的基本性质和工作内容,宣传防溺水安全、溺水自救互救知识,并向群众示范如何进行紧急救援、水下打捞以及心肺复苏等救援方法,向群众普及防溺水安全防护和应急救援知识。随后,救援队就突发“溺水事故”自救、心肺复苏进行现场示范,指导群众进行模拟地对溺水人员进行急救。